
 

 

Tájékoztató 

 
a Magyar Vívó Szövetség szervezésében megrendezésre kerülő IX. Országos Sulivívó 

Találkozóhoz és Sulivívó Diákolimpiához 

 

Tisztelt Résztvevők! 

A Magyar Vívó Szövetség az idei évben kilencedik alkalommal rendezi meg az Országos 

Sulivívó Találkozót, valamint ezzel egybekötve nyolcadszor kerül sor összevontan az Országos 

Diákolimpia küzdelmeire. A következőkben a legfontosabb információkat ismertetjük. 

 

Helyszín: 

HUNGEXPO G pavilon (1101 Budapest, Albertirsai út 10.) 

 
 

A rendezvény időtartama alatt a 4-es kapun keresztül elérhető kijelölt parkoló a 

résztvevők részére díjmentesen használható. 

 



 

 

Időpontok: 

Országos Sulivívó Találkozó   2026. június 11. (csütörtök) 

Országos Diákolimpia „A”  és „B” egyéni 2026. június 11-12. (csütörtök, péntek) 

Országos Diákolimpia „A” csapat  2026. június 13. (szombat) 

 

A Diákolimpia „A” és „B” kategóriában meglévő versenyek pontos kezdési időpontjait a 

fegyvernemenkénti versenykiírás tartalmazza. 

 

 

A rendezvény programja 

 

IX. Országos Sulivívó Találkozó – Tudáspróba, ügyességi vetélkedő 

 

2026. június 11. (csütörtök) 10:00-tól a csatolt időrend szerint.  

 

Kérjük a kísérőket, hogy az időrendet tartani szíveskedjenek, a feltüntetett indulási 

időpont előtt legalább 30 perccel korábban érkezzenek! 

 

A feladat egy 9 állomásból álló akadálypálya lesz, különböző vívó jellegű ügyességi és 

gyorsasági feladatokkal.  

 

Az akadálypályát időre fogják teljesíteni. 

 

Minden gyermek egyéni indulóként teljesíti a feladatokat és egyéni időeredménnyel fog 

rendelkezni, illetve mindenki saját pontozó lapot kap, amelyre felírjuk az eredményt. 

 

A pálya teljesítését követően az időeredményeket a kijelölt helyen szükséges rögzíttetni. A 

rögzített eredmények alapján a Tudáspróba végén a pályát leggyorsabban teljesítő 5-5 alsó- és 

felső tagozatos lány és fiú versenyző külön elismerésben részesül. 

 

A feladatok részletes leírását külön mellékletben küldjük Önöknek. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Sulivívó Diákolimpia „A” és „B” kategória 

 

2026. június 11-13. (csütörtök-szombat) 

 

A pontos menetrend, kezdési időpontok a Magyar Vívó Szövetség, illetve a Magyar Diáksport 

Szövetség honlapján a fegyvernemenkénti versenykiírásban található. A lebonyolítás a Magyar 

Vívó Szövetség érvényes versenyszabályai szerint történik.  

Pontos lebonyolítást a nevezési határidő lejárta után teszünk közzé a Magyar Vívó 

Szövetség honlapján (www.hunfencing.hu ). 

 

Tervezett lebonyolítás (Módosítás jogát fenntartjuk!): 

„A” kategóriában a csoportmérkőzéseket 5, a direkt kieséses táblán a mérkőzéseket az 

I., II., és III., korcsoportban 10, a IV., V. VI. korcsoportokban 15 tusra vívják. 

A csoportmérkőzéseket követően kieső nélkül folytatódik a direkt kieséses tábla. 

 

„B” kategóriában a csoportmérkőzéseket 5, a direkt kieséses táblán a mérkőzéseket az 

I., II., III., IV., V. VI. korcsoportokban 10 tusra vívják. 

A csoportmérkőzéseket követően kieső nélkül folytatódik a direkt kieséses tábla. 

 

 

Regisztráció, jelentkezés 

IX. Országos Sulivívó Találkozó – Tudáspróba 

 

9:00-tól lehetséges az erre a célra kialakított regisztrációs pultnál (F3 Fogadócsarnok). A 

regisztrációnál minden intézmény átveheti az előzetes jelentkezés alapján előkészített pontozó 

lapokat, a rendezvény végeztével pedig átvehetik az ajándékcsomagokat.  

 

Kérjük Önöket, hogy a regisztrációs pultnál minden intézmény képviseletében egy fő 

bonyolítsa a regisztrációt. 

 

Az átvevő részéről az alábbi adatokra lesz szükség: 

- név 

- születési hely és idő 

http://www.hunfencing.hu/


 

 

- lakcím 

- adóazonosító 

 

Kérjük, hogy a regisztrációs pultnál történő feltorlódás elkerülése érdekében időben 

érkezzenek a helyszínre. 

 

 

Diákolimpia „A” és „B” kategória 

 

A regisztráció a nevezési lap és a diákigazolvány bemutatásával a versenyszámok megkezdése 

előtt az erre a célra kialakított regisztrációs pultoknál lehetséges (F3 Fogadócsarnok). Minden 

versenyszám esetében legkésőbb annak kezdése előtt fél órával meg kell, hogy történjen a 

jelentkezés.   

 

Kérjük, hogy a regisztrációs pultnál történő feltorlódás elkerülése érdekében időben 

érkezzenek a helyszínre. 

 

 

Budapest, 2026. június 05. 

 

Dr. Tamás Henriette s.k. 

           főtitkár 

 


